[bookmark: _GoBack]Задание:
1) Выполнить тестовые задания по теме «Обмен углеводов»
2) Ответы отправить на почту Лескову А.П. до 18.12.20
[bookmark: _Toc524521574]Тестовые задания
1. Окислительное декарбоксилирование ПВК осуществляется при участии витамина: а) А; б) В1; в) В6; г) В12.
2. Глюкоза является: а) кетогексозой; б) дисахаридом; в) альдогексозой; г) кетопентозой.
3. При полном гидролизе крахмала образуется: а) амилоза; б) фруктоза; в) глюкоза; г) рибоза.
4. Для превращения фруктозо-6-фосфата во фруктозо-1,6-дифосфат, кроме фермента необходим: а) АДФ; б) НАДФ+; в) коэнзим А; г) АТФ.
5. Окислительное декарбоксилирование ПВК в аэробных условиях заканчивается образованием: а) ацетил-КоА; б) молочной кислоты; в) α-кетоглутаровой кислоты; г) фумаровой кислоты.
6. Анаэробный гликолиз идет с образованием: а) ацетил-КоА; б) СО2 и Н2О; в) лактата; г) НАДН+Н+.
7. Ферменты, содержащиеся в слюне и участвующие в расщеплении углеводов, называются: а) липазы; б) пептидазы; в) фосфорилазы; г) амилазы.
8. Сколько молекул АТФ образуется в результате цикла реакций, в которые вступает молекула ацетил-КоА (цикл Кребса): а) 38; б) 6; в) 8; г) 12.
9. К гипогликемическим гормонам относятся: а) адреналин; б) глюкагон; в) инсулин; г) окситоцин.
10. Глюкоза откладывается в запас в организме человека в виде: а) крахмала; б) сахарозы; в) гликогена; г) мальтозы.

